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KOMUNALNO PODJETJE
LJUBLJANA

Komunalno podjetje Ljubljana skrbi za omrežje cestne razsvet-
Ijave. ki je dolgo 750 kilometrov. Vsak večer pnzgejo 18500
žarmc. ki so na proslem pod različnimj vremenskimi vplivi, zato
se deli cest in poti večkrat znajdejo v temi. Dežurna služba
Komuoalnega podjetja si stalno pnzadeva. da bi bilo takih po-
dročij čim manj. a jim zaradi obsežnosd omrežja to vedno ne
uspe.

Ker žele. da bi biti občam zadovoljni z njihovim deiom, imajo
posebno službo, ki sprejema obvestila o napakah na javni raz-
svetljavi PokNčete jiti lahko po lelelonu na številko 312-598.

SLOVENIJALES
Slovenijaies-Trgovina je edino jugslovansko podjetje, ki sode-

luje prt opremljanju objektov, ki jih financirajo neposredno \z
sredstev za olimpijske igre v Moskvi V Sovjetski zvezi zelijo
namreč zgraditi vse sami in tako dokazati, kaj zmorejO

Slovenijales dela na sprejemnem centru moskovskega TV stol-
pa. v katerem bodo sprejemali narofiila za tzlete, dajali informaci-
je. prostor pa bo imela tudi btagajna za prodajo vstopnic. Objekt
bo opremljen z afuminjastimi okni in posebno obhkovanimi alu-
minijastimi stropi, ki jih bosta izdelala Impol iz Slovenske Bistri-
ce in KIG z Iga

SLOVIN
V Slovinovi polnilnici brezalkoholnih pijač napolmjo 196.000

četrtlitrskih stekleničk na dan te pa zlozijo v 7000 zabojev, Tako
smo lahko v devetih mesecih letoSnjega leta izpraznili 56,054.488
stekleničk rtjihovih gaziranih pijač

AUTOCOMMERCE
Pri Autocommorcu so te drugič pnpravili seminar za mikrofii-

talce Tokrat so bili tečajniki v Kranjski gori, tako da niso bili
obremenjeni z vsakodnevnimi skrbmi in so lahko ves čas posve-
tiii pndobivanju novega znania Naučili so s« brati z mikrofilmov,
na katerih imajo posrvete vse kataloge s skicami. nazivi in števil-
kami delov za avlomobile znamke Mercedes-Benz. Tako bodo z
majhnim dimskim irakom zamenjali kataloge. ki so imel> 800 do
1000 drobno tiskanih strani.

TEHNIKA
EDetavci Tehnike so delali štm mesece na 54 metrov visoki

poslovni stavbi sozda Emona Pn tem je dvajset delavcev pritrdi-
lo nad 7500 kvadralnih metrov zunanjih oblog. izvrtalo 28.000
lukenj in polozilo 5500 kvadratnih metrov robnih zaključkov


